Необходимо реализовать скрипт, основной функцией которого было бы отслеживание изменений заданных интернет ресурсов. Он должен отслеживать изменение HTTP-ресурсов (причем необходимо сделать возможным задавать как конкретные HTML-страницы, так и домены, чтобы загружаемую на них страницу скрипт определял самостоятельно). Он также должен отслеживать изменения по протоколам FTP (тут уже файлы будут задаваться конкретно).

Отслеживание должно происходить по следующим критериям: дата и время файла и/или его размер. Удаление/добавление новых файлов также можо считать изменением, т.е. скрипт долже реагировать на удаление файлов, за которыми он будет следить, а также за появлением новых файлов (т.е. можно было бы задавать адреса несуществующих на данный момент файлов и скрипт бы ждал их появлеия). Это основные функции скрипта.

Отслеживание заданных ресурсов необходимо сделать по кругу, т.е. непрерывная посылка запросов. В параметрах скрипта должен быть заложен timeout, по истечении которого он перестает ожидать ответа на свой запрос. Для устранения излишнего трафика также надо сделать возможным задавать паузу после каждого круга.

По поводу организации БД отслеживаемых ресурсов. Они должны располагаться в древовидной структуре с единым корнем, в котором можно было бы задавать категории, а в них, в свою очередь подктегирии, т.е. нечто вроде организации файлов и директорий на компьютере. Должна быть возможность добавлять/редактировать/удалять ссылки и категории. Каждая ссылка по мимо собственно самой ссылки (указателя на отслеживаемый ресурс), должна характеризоваться названием (обязательный параметр, по умолчанию при вводе сделать его равным самой ссылке на ерсурс), так и необязательным параметром, как комментарий (для простоты надо ограничить максимальную длину комментария каким-либо фиксированным числом), а также комментарии об изменении (также для простоты следует ограничить их размер). Уровень вложенности категорий для простоты также можно ограничить.

К БД должен быть установлен распределенный доступ. Т.е. у каждого пользователя должны быть свои права на: создание/редактирование/удаление категорий, создание/редактирование/удаление ссылок, просмотр изменившихся ресурсов. Необходимо сделать так, чтобы эти права можно было установить как на всю категориюю целиком со всеми вложенными подкатегориями, так и на отдельные категории и ссылки. Администратор должен также иметь возможность добавлять/изменять/удалять пользователей и их права.

Теперь по поводу просмотра изменений. Каждый пользователь при заходе в результаты просмотра должен видеть изменения, которые произошли со времени его последнего захода (с учетом своих прав, конечно). При желании он может задать временный интервал, который его интересует (как максимум без ограничения по времени), на что ему должны выдаться изменившиеся за это время ресурсы (без задания интервала - все доступные ресурсы с известными на последий момент данными - временем, размером). На каждое изменение ЛЮБОЙ пользователь имеет право написать свой комментарий об изменении, а также редактировать свой последний комментарий. Эти комментарии должны быть доступны для простора при показе изменений. Если комментарии остались от старого изменения, то они должны отображаться по другому, чтобы было видно, что комментариев по новым изменениям нет.

